JlaGoparopna podota Ne 4.
Tema: Koprexi. Muo:xnnu. CJ1I0BHUKH.

Mema: 11o3HallOMUTHCS 3 OCHOBHUMH MIPUHLIUIIAMH POOOTH Ta OTPUMATH NPAKTUYHI
HAaBUYKH BUKOPUCTAHHS Ta 0OpOOKH KOPTEKiB, MHOXKHUH, CIIOBHUKIB Ha MOB1 Python.

Jlimepamypa
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3micT podoTu.

3aBaanns 1.

CtBOpITh AOBUIbHHMIM KOpTexk 13 10 eleMeHTiB, BU3HAUYTE HOTo THUII Ta
NEPETBOPITH Y CIUCOK. Pe3ynbTaTh BUBEITh HA EKpPaH.

3aBaanns 2.

3 paHile CTBOPEHOI0 KOPTEXKY BUBEAITh HA €KpaH €JIEMEHTH 3 4 10 8.
[TizpaxyiTe CKUTBKHM €IEMEHTIB KOPTEXKY JTOPIBHIOIOTH O.

3aBaanns 3.

CTBOpITH CIIUCOK 3 €JIEMEHTaMH 110 MOBTOPIOI0ThCA. [lepeTBopiTh ioro B
MHOUHY. Pe3ynbTar BUBEITh HA €KpaH. SIK 3MIHUBCS 3MICT MHOKHUHU T10
BIJIHOIIEHHIO J0 CIIUCKY. BUCHOBOK BUBECTH Ha €KpaH.

3aBaanns 4.

Bianpairroiite koMaHI1 JOTIOBHEHHS] MHOKMHU €JIEMEHTAMH, BUITYUYCHHS
€JIEMEHTIB, MOIIIYKY eJIeMeHTa. Pe3yapTaTu BUBECTH Ha €KpaH.

3aBaanus 5.

3agaiiTe AB1 MHOKUHM YncliaMu B Aianasodi [1,20]. 3a nonomororo GyHKITii
intersection() Bu3HauTe iX mepeTUH Ta 00’ €THAHHSA 34 JIOTIOMOTOI0
dyukmii union(). OTpuMaHi MHOKHMHH BUBE/ITh HA €KPaH.

3aBaanui 6.

Jlano nBa cnoBuuka: dictionary 1 = {'a": 300, 'b": 400} i dictionary 2 = {'c"
500, 'd": 600}. OG'eqnaiiTe X B OJIMH 3a JOMOMOI00 BOY10BaHUX (DYHKIII MOBH
Python.

3aBaanusa 7.

3agaiiTe ABa CIIMUCKU OJHAKOBOI TOBXKUHU. HEeoOX1THO CTBOPUTH 3 HUX CIIOBHUK
TaKUM YUHOM, 100 €JIEMEHTH TMEPIIIOro CIUCKY OyJId KIIF0YaMH, a €IEMEHTH APYToro
- BIANOBIIHO 3HAYEHHSIMH HAIIIOTO CJIOBHHUKA.



MeToanuHi pekoMeHaaLil

KOpTe}K 13 3aJlaHUM BMICTOM CTBOPHOETHCA TaKOXK K CIINCOK, TIJIbKH 3aMICTh
KBaJIpATHUX JY>KOK BUKOPUCTOBYIOTHCS KPYTIIi.

>>>a=(1,2,3,4,5)

>>> print(type(a))

<class 'tuple>

>>> print(a)

1,2,3,4,5)

MOJKHO BHKOpucTaTH yHkiiio tuple().

>>>a =tuple((1, 2, 3, 4))

>>> print(a)

(1,2,3,4)

JI71st nepeTBOPEHHS CIUCKY B KOPTEXK 1 HABMAKHU:

>>> tpl = tuple(lIst)

>>> |st = list(tpl)

CTBOpUTH MOPOKHS MHOYKHHA MOYKHA 3a JormoMororo GpyHkiii set (). A sKIo 3
eJIEeMEHTaMH, TO 3a JJOTIOMOTOI0 1X MepepaxyBaHHs B (DIrypHHUX AyKKax

>>>v={A'C,4,'5 B}
>>>7 = set([0,1,2,3,4,5]) #2=40,1, 2, 3,4, 5}

Moga Python niaTpuMye HacTyIHI onepariii HaJi MHOKUHAMHU:

o IN—mepeBipKka eJIEeMEHTY Ha BXOJKEHHS B MHOXKUHY
o — (MiHYC) — pI3HUIS MHOXHH;
e |—00’eqHaHHS MHOXUH,
o & — mepeTuH MHOXUH;
o N — cuUMeTpHUYHA PI3HHULIA.
Python 103BoJisI€ HaM BHOCUTH HOBI €JIEMEHTH B MHOKHUHY 32 JJOTIOMOTOIO
bynxuii add ().
EnemenTu MmoxxyTh OyTH BugaieHi 3a gonoMorow o6ox meronis discard () 1
remove ().
[Tam'sitabite, o meton discard () He BUIaBaTUME MOMUIIKY, SIKIIIO €JIEMEHT He
OyB 3HaiiaeHuil B 6e3miui. OHaK, SKII0 METOA remove () BAKOPUCTOBYETHCS 1
CJIEMCHT He OyB 3HaWICHNU, BUHUKHE TIOMHJIKA.
num_set={1, 2, 3, 4,5, 6}
num_set.discard(7)
print(num_set)



VY mosi Python, 11100 cTBOpUTH CIIOBHUK MOKHA BUKOPHCTATH OJIMH 3
HACTYIHUX CITOCOOIB:
e 3 JIONOMOTOIO OMepaTopa MPUCBOIOBAHHA = Ta (QITYPHUX AYXKOK, B IKUX
4epe3 KOMY PO3MIIIYIOThCS Mapy KIII0Y:3HAYE€HHS;
o 3 jonomororo koHcTpykTopa dict().

C ={'Pi"3.1415, 'Exp"1.71 }

dictionary = {'drink'’: 'juice’, 'food". 'spaghetti’, ‘cutlery': ‘fork'}

print(dictionary['cutlery'])

Pesynprart: fork

H_[06 BUJAJIUTH 3HAUYCHHS 13 CJIOBHHKA, TAaKOX BHUKOPHUCTOBYIOTH KIIIOY Ta
dbyukiito del.

del dictionary['cutlery']

print(dictionary)

Pesynprat: {'drink’: 'juice’, 'food'": 'spaghetti'}

TakoX BHUKOPHUCTOBYEMO KIIOY, SKIIO HEOOXIAHO 3MIHUTH 3HAYEHHS Y
CIIOBHUKY.

dictionary['cutlery'] = 'spoon'

print(dictionary)

Pesynprat: {'drink': juice', 'food": 'spaghetti', 'cutlery': 'spoon'}

®ymukiris zip() 103BOJIsIE  CTBOPUTH CIOBHUK IUIAXOM 00’€HAHHS CITHCKIB
KJIIOY1B Ta 3HAYEHb.

# CTBOpeHHH CJIOBHHKA 3 CIIHUCKIB KJIFOYIB Ta 3HAYEHb

Numbers = dict(zip([1, 2, 3], [One’, 'Two', "Three']))

print(Numbers) # {1: 'One’, 2: 'Two', 3: 'Three'}

KoHTpoJibHi 3aniuTaHHs
1. [lo coiipHE Ta UMM BIIPI3HAIOTHCS KOPTEXK1 Ta CUCKU y MOB1 Python?
2. Ha3BiTh crtocoOu crmocoOu CTBOPEHHS KOPTEXKiB, MHOXKHH, CJIOBHUKIB Yy
Python.
3. SIkuM YMHOM 3A1MCHIOETHCSA 3BEPHEHHS 10 €JIEMEHTIB KOPTEXK1B, MHOXKHH,
CJIOBHMKIB B MOBI1 nporpamyBanHs Python?
4. 3 KO0 Yucia MOYMHAETHCS HyMepallisi €IEMEHTIB KOPTEKiB, MHOXKHH,
CJIOBHHKIB B MOB1 Python?
5. SIxa ¢ynkis B MoBi Python mo3Bosisie oTpuMaT KUTBKICTh €IEMEHTIB
KOPTEXKIB, MHOKHH, CIIOBHUKIB?
6. SIk MOKHA 3MIHMTH 3HAUYCHHS €JIEMEHTa KOPTEKIB, MHOKHH, CIIOBHUKIB?



